



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ**  
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)  
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)



Αθήνα 24 Ιουλίου 2024

Αριθ.Πρωτ.1090

Προς

**Τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, κ. Δημήτριο Κουρέτα**

Κοινοποίηση:

Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο

**Θέμα: Αποφάσεις της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την υλοποίηση έργων αποκατάστασης ζημιών από τα πλημμυρικά φαινόμενα του μηνός Σεπτεμβρίου 2023.**

Κύριε Περιφερειάρχη,

Αναρτήθηκε στη Διαύγεια πλήθος αποφάσεων της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Θεσσαλίας για κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων και έργων αντιμετώπισης των συνεπειών των πλημμυρικών φαινομένων του μηνός Σεπτεμβρίου 2023 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης με περιορισμένο αριθμό οικονομικών φορέων χωρίς προηγούμενη δημοσίευση διακήρυξης.

Αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη άμεσης ολοκλήρωσης των έργων αυτών για τη θωράκιση των πληγείσων περιοχών, όμως ανατρέχοντας στις δημοσιευθείσες προσκλήσεις διαπιστώνουμε ότι δεν υπάρχει διάχυση των έργων και δίκαιη κατανομή αντικειμένου εργασίας, ενώ υφίστανται πολλές επιχειρήσεις που διαθέτουν έμπειρο επιστημονικό προσωπικό, επαρκέστατο μηχανολογικό εξοπλισμό και υγιή οικονομική διάρθρωση τέτοια, που τις καθιστούν απόλυτα ικανές να εκτελέσουν έντεχνα, εμπρόθεσμα και σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης τα έργα αυτά.

Επιπλέον από σύντομη έρευνα εκ μέρους μας διαπιστώνουμε ότι Εργοληπτικές Επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον Νομό Τρικάλων, ικανές να ανταπεξέλθουν στην επείγουσα εθνική ανάγκη δεν έχουν κληθεί, με ελάχιστες μόνο εξαιρέσεις και το γεγονός αυτό μας προκαλεί εύλογη απορία.

Επειδή φρονούμε ότι η Περιφέρεια επιθυμεί οι εξαιρετικές διαδικασίες που θα ακολουθηθούν για την ανάθεση των υπόψιν έργων αφενός να έχουν

ως γνώμονα τη διαφάνεια και την αξιοκρατία και αφετέρου να προσφέρουν αντικείμενο εργασίας σε όσο το δυνατό περισσότερες ικανές Εργοληπτικές Επιχειρήσεις,

Ζητούμε, προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και των μελών της Ένωσής μας, τη δίκαιη κατανομή του αντικειμένου εργασίας στην Περιφέρεια της οποίας ηγείστε.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ